

## 市妇联首创妇女议事会“家家访 月月谈”机制 议事维权融合推进保障妇女儿童权益

本报讯(记者吴霄云 吴一多)8月初,家住海安中洋现代城的外来妹杨某前来社区反映,她前年来海安务工,今年5月发现怀孕,老板以受疫情影响需要减员为由,把她解雇了。社区妇联主席吴志霞针对此类现象,召开妇女议事会,拟定帮扶计划;向劳动保障等部门反映妇女权益受侵害问题,对接相关单位举办外来务工妇女专场招聘会,有效保护外来妹合法权益。

这是近年来南通市妇联探索建立妇女议事会“家家访 月月谈”工作机制,深度探索社会治理新路径的缩影。上月,市妇联寻访命名30个优秀妇女议事会、议事会和议案案例。市妇联主席张洪晖表示,妇女议事会作为推进基层民主建设的有效手段,是妇联组织真正从

源头参与社会治理的载体。构建涉及妇女儿童家庭矛盾纠纷的排查收集、研判处置的闭环式工作体系,妇联引导广大妇女在共建共治共享中彰显巾帼担当、贡献巾帼作为。

找准切入点,以“家家访 月月谈”机制,助推议事维权融合。市妇联发挥妇女议事会察民声、听民意、解民忧的前沿阵地作用,将议事与维权融合推进。妇女议事会成员采取线上线下多种途径,主动上门入户,积极沟通联系,做到提户知人、提人知事、提事知情。对网格内的婚姻家事纠纷、家庭暴力现象、未成年人性侵案件线索,进行兜底排查,实施分级预警、分类处理,每月议会上汇报交流、会商处置。基层普遍反映,该机制的建立,打造了小事不出

网格,大事不出社区,难事转交上级部门进行处理的工作格局,有效化解了一批重点难点问题。

去年4月,针对基层排查上报的一起儿童遭家暴事件,市妇联成立联合工作组,全程介入该事件调查处理。牵头成立关爱小组,公安机关、社区、学校等各司其职,合力呵护孩子健康成长。后期,市妇联联合市委政法委共同做好化解文章,针对基层排查出的问题分类分级处理,对婚姻家事纠纷进行协办、家暴现象进行交办、未成年人性侵案件进行督办,实现对矛盾纠纷及隐患线索的全链条、闭环式处置。

细化妇女议事会内容清单,建立“1+3+N”妇女议事模式,各级妇联精细划定妇女议事的“导航图”,把牢妇女议事的

着力点。“1”是必议涉及妇女儿童权益的重点、热点事项;“3”是必谈婚姻家事纠纷、必谈家庭暴力现象、必谈未成年性侵案件线索,及时收集掌握涉及妇女儿童家庭的重点问题信息;“N”是围绕党政工作中心等,让妇女议事会真正谈到点子上。

此外,以巾帼网格员、妇情信息员“双员”队伍,实现排查全覆盖。各级妇联吸纳村(社区)妇联兼职主席、执委、优秀巾帼网格员、示范“姐妹微家”负责人,加入妇女议事队伍,邀请村(社区)两委、网格员等相关人员列席妇女议事会,最大限度地激活妇女群众中的积极因子,确保维权服务落实在基层。

### 上半年服务业发展稳中有进

(上接A1版)

集聚效益显著增强。市发改委深入实施示范带动、重点培育、优化提升分类管理机制,持续开展滚动评估、季度监测和年度评估,加快提升集聚区内要素、资源、平台集聚吸附能力,上半年成功推动32个重点项目落户园区并完成投资66.1亿元,带动我市57家市级服务业集聚区上半年实现营收2608.4亿元,纳税58.1亿元,分别增长9.9%、15.1%,亩均投资达100.4万元,较去年同期增长45.1%。

融合质效显著提升。市发改委指导省、市级“两业”融合试点单位按月推进试点项目建设和年度试点工作任务,加快探索深度融合创新发展路径。聚焦高端技术服务等重点领域,深入挖掘全市两业融合骨干企业、产业集群和重点园区,推动中天科技作为全省4家企业之一成功入围国家“两业”融合试点最终评审。

### 一个快件起码三道消杀才送达

(上接A1版)

每天凌晨到上午,是中国邮政南通邮区中心局最为忙碌的一段时间。每天有13—14万件邮政快件到达这里,再分拨至全区各个营业投递网点。根据省邮政公司和市防疫指挥部要求,该局对所有进出邮区的人员进行“两码”查验和体温测量;所有省内、省际来通邮车,进入南通邮区中心局后都要进行外部消杀;对邮件处理生产现场,每天上午、下午至少各一次消杀。

南通邮区中心局经理汪涛介绍,当前对于国际进口邮件快件和国内中高风险地区寄出的邮件快件,特别是对南京、扬州等地进口的邮件快件,在卸车时会逐件进行消杀,并要求作业时做好严格防护。同时,严格执行登记制度,确保邮件快件信息件可溯源。汪涛还介绍,如南京邮政收寄的邮件,在揽收时已进行一次消杀,到达南京邮件处理中心后二次消杀,进入南通邮区中心局会第三次消杀,通过三层防护确保邮件外层安全。

市邮管局市场监管处负责人尤彬介绍,今年上半年我市国际邮件的进口量同比下降了13.24%,并且,所有的国际邮件在进入南通前已经在上海市的分拨中心进行过一轮消杀,市邮管局也敦促全市所有寄递企业严格落实防疫要求和消杀制度,市民不必过度担心。

### 全市“永远跟党走”党史知识竞赛获奖读者名单

根据全市党史学习教育总体部署,由市委党史学习教育领导小组办公室组织的“永远跟党走”党史知识竞赛于日前圆满结束。此次活动经《南通日报》刊登后,引起了社会各界广泛关注和积极参与。按照竞赛评奖办法评选出获奖者50名,现将获奖者名单公布如下。近期,市委党史学习教育领导小组办公室将与获奖者联系奖励事宜,敬请保持电话畅通。市委党史学习教育领导小组办公室联系电话:85216367。

序号	姓名	联系电话
1	施玉红	189****7768
2	陈桂萍	189****5340
3	金鑫	152****2667
4	陶莹	189****5332
5	王小星	178****0906
6	蒋永超	590*****0
7	阮盼涛	133****0725
8	黄杨凯	189****8021
9	郭志凯	180****7717
10	阮汝旭	158****0899
11	姜小燕	137****6922
12	朱慧	138****2599
13	杨捷	189****8189
14	曹海宏	189****0111
15	潘德峰	189****0168
16	张中义	139****8855

序号	姓名	联系电话
17	李果元	198****1121
18	谢建齐	180****1061
19	李健	137****8166
20	张辉	159****8585
21	班春香	139****8855
22	马希霞	183****8831
23	季俊杰	189****7896
24	谢应娇	187****2877
25	肖煜	188****1368
26	张莉华	138****9988
27	高飞	188****8806
28	姜国新	151****3330
29	丁顺国	138****6616
30	张红霞	189****0076
31	陈汉文	138****9810
32	徐建丽	134****0830
33	吴瑞华	153****6795

序号	姓名	联系电话
34	帅晓菲	180****2381
35	张徐兵	189****8158
36	解呈婧	188****8202
37	施敏红	186****5120
38	蔡晓璐	150****9516
39	龚菲	189****9011
40	林桔	139****6564
41	周微微	189****3667
42	张彤	189****1297
43	顾勇国	133****5006
44	陆小冬	189****9880
45	李炎	136****8870
46	蒋玉婷	158****6652
47	胡磊	180****8626
48	赵东卫	189****8161
49	薛海华	189****6795
50	陈燕	150****2568

### 校外培训机构暂停线下活动第三天

### 崇川区收到举报线索25条

本报讯(记者 沈樑)3日,崇川区教体局发布公告,欢迎市民对校外培训机构违反公告精神、擅自组织线下培训活动的行为进行举报,并对首个举报人进行奖励。截至昨天,崇川教体局举报电话和邮箱已收到市民提供的线索25条。

崇川教体局培训机构整治负责人林仁华介绍,举报经查证属实的,将对举报人给予200元奖励。

的,将对举报人给予200元奖励。如果涉及多人举报同一机构的,只奖励首个举报人,将为举报人严格保密。“昨天是有奖举报政策实施的第一天,目前我们还在统计、核实相关信息,若举报属实,崇川区教体局将会同有关部门,第一时间对相关机构进行处理。”

昨天下午,记者前往崇川区培训机构较为密集的濠南路、侨鸿国

际、桃坞路、中南CBD等地实地探访,未发现一所校外培训机构、托育机构还在继续营业。记者现场看到,很多机构大门均已上锁,少数机构仅有工作人员在门厅处值班,没发现有学生在上课。在侨鸿国际,除学科类、非学科类的校外培训机构暂停线下营业外,面向幼儿的智力提升、玩具体验等机构,也一并暂停营业。

昨日,记者在通州开沙岛洲际梦幻岛紫薇园忙碌除草布景。洲际梦幻岛是南通洲际绿博园的姊妹篇,目前樱花谷、盘山公路、火山口奇石林等项目已经建设完成,另一区域的紫薇园、荷花世界等正在加紧建设。记者 许丛军摄

### 区街分设改革激发工作活力

### 港闸经济开发区运作模式列省级案例

本报讯(通讯员江舒)如何聚焦产业发展主责主业,把开发园区打造成为经济发展主阵地?崇川区充分发挥了开发区产业项目承载主阵地,招商引资主力军的作用,稳步有效推进体制机制改革。笔者本月初获悉,南通港闸经济开发区区街职能分设模式被列为我省开发区体制机制改革第一批实践案例。

2020年3月,港闸经济开发区将原先的“区镇合一”管理体制优化调整为“区街分设、职能分离”。永兴、天生港镇街道与港闸经济开发区脱离隶属关系,构建港闸经济开发区整体规划建设模式下的托管关系。

开发区主要承担经济发展职

能,街道主要承担社会管理职能。从部门架构来看,撤销原工业发展局等部门,成立经济发展局等内设机构;撤销原政治处,将党建、人事等相关职能统一整合到党政办公室;街道整合服务、执法力量,成立综合行政执法局等部门……此举旨在强化干部队伍建设,通过双向选择把一批可塑性强的年轻干部,充实到一线锻炼成长。“双选”机制有利于所有人员在各自岗位上各显所长、各尽其能,工作的专业性、精准性不断增强。

据介绍,改革后区街利益有机捆绑,明确财政集中管理,因地制宜设计考核清单,将考核结果纳入区对街道的考核评价体系中,有效推

动街道与开发区协同作战、融合发展。建立起“1+1+N”项目推进协调机制、“区街联动服务企业”经济运行协同机制,确保指导服务企业精准化、全覆盖。

通过实施改革,港闸经济开发区承担经济发展职责的内设机构占比89%,从事招商、经济工作人员占比80%,工作汇报层级得以减少,跨部门沟通效率得到提高。随着运行模式更趋专业化,项目建设也在不断取得新突破。重特大工业项目川岛洗涤机械创造了新的落地速度:洽谈2个月即签约、签约8天即完成营业执照办理、72天获得土地批文、6个月不到举行奠基仪式。

### 南通市第六人民医院

The Sixth People's Hospital of Nantong

### 上海大学附属南通医院

Affiliated Nantong Hospital Of Shanghai University

### 南通市第六人民医院8月沪苏专家坐诊时间公告

肺结节专病联合门诊	呼吸内科	肺部肿瘤科	疑难肺病科	老年复杂性疾病联合门诊	消化内科 (慢性腹泻/便秘专病联合门诊)	神经内科 (头痛头晕专病联合门诊)
陈超 教授团队 每周六上午	李惠萍 教授 11日(周三上午) 徐金富 教授 28日(周六上午)	陈晓霞 副教授 14日(周六上午) 任姓祥 副教授 21日(周六上午)	沙巍 教授 28日 (周六上午)	董福轮 教授 21日(周六上午)	上海十院 徐晓蓉 副教授团队 21日(周六上午)	陈玉娟 教授 21日(周六上午)
心内科	关节外科	疼痛诊疗中心	耳鼻喉科	泌尿外科	超声介入科	
上海十院 徐大春 副教授团队 21日(周六上午) 南通六院 陈文 教授 (每周四、六上午)	朱裕昌 教授团队 每周六上午 (8月7日除外)	郑刚军 博士团队 每周日上午	李兆基 教授 7日、8日 (周六全天、周日上午) 张速勤 教授 28日、29日 (周六全天、周日上午)	钱麟 主任医师 (周一、四上午)	谢阳桂 教授 13日、27日(周五)	备注:号源有限,敬请预约。如遇疫情等不可控因素,专家坐诊调整以实际为准,我们会提前电话通知到您。感谢您的理解!
名医集聚,一站式就医,全程优质服务	地址:南通市崇川区永和路881号 公交:44路、19路、30路、32路、45路、55路、102路、609路可达					咨询 8088 6688 预约 8088 6699

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理请扫码

### 遗失公告

▲周顺娣遗失身份证,号码:320602196203270527,声明作废。

▲秦俊杰遗失出生医学证明,证号:O320406800,声明作废。

▲杨永健遗失身份证一张,身份证号:320611198112182411,声明作废。

▲东莞市创赢餐饮管理有限公司无锡分公司遗失万象城开具的收款收据,号码:0002578,金额:3600元,事由:仓库押金L180,声明作废。

▲东莞市创赢餐饮管理有限公司无锡分公司遗失万象城开具的收款收据,号码:0007403,金额:26812.8元,事由:租赁保证金L180,声明作